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Στην Καλαμάτα σήμερα, την 12η Μαΐου 2006, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της  οδού Αριστομένους  28 σε συνεδρίαση η 

Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 15/05-05-2006 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Γεωργίου Ν. 

Κουτσούλη ο οποίος απουσιάζει στη Στοκχόλμη για υπηρεσιακούς λόγους- η Αντιπρόεδρος 

της Δημαρχιακής Επιτροπής κα Γεωργία Βασιλάκη ως Προεδρεύουσα αυτής και τα υπόλοιπα 

τακτικά μέλη ήτοι οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 3) 

Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.  

 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Προεδρεύουσα κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από την Προεδρεύουσα για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης με τίτλο : 

Επί ενστάσεως Πετρόπουλου Δημητρίου για το διαγωνισμό «Προμήθεια δένδρων, θάμνων, 
πολυετών και ανθοφύτων». 

 
Ακολούθως η Προεδρεύουσα αναφέρεται στο από 09-05-2006 έγγραφο του Δ/ντή της 
Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
ΘΕΜΑ: ΕΠΙ ΕΝΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ: 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΝΔΡΩΝ, ΘΑΜΝΩΝ, ΠΟΛΥΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΟΦΥΤΩΝ»  
 
Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό της επιτροπής διενέργειες του διαγωνισμού που διεξήχθη την 
11/04/2006 για την : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΝΔΡΩΝ, ΘΑΜΝΩΝ, ΠΟΛΥΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΟΦΥΤΩΝ» 
που αφορά στην ένσταση του κ. Πετρόπουλου Δημήτρη. 
 
Συν/να: 1. Ένσταση κ. Πετρόπουλου Δημήτρη 

2. Διακήρυξη Διαγωνισμού  

 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ. 

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 
 
Συνεχίζοντας η Προεδρεύουσα αναφέρεται στο σχετικό Πρακτικό Εισήγησης το οποίο έχει 
ως εξής: 
 
 

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ 
 
ΘΕΜΑ: Επί ενστάσεως του κ. Πετρόπουλου Δημήτρη για τον διαγωνισμό: «Προμήθεια 

δένδρων, θάμνων, πολυετών και ανθοφύτων» 
 
           Στην Καλαμάτα σήμερα στις 08/05/2006 ημέρα  Δευτέρα, οι υπογεγραμμένοι : 

1.   Χιουρέα Αικατερίνη (Γεωπόνος),  Πρόεδρος επιτροπής. 
2.  Χρυσανθακόπουλος Κώστας (Τεχνολόγος Γεωπόνος)  και      
3. Παχής Λεωνίδας (Τεχνολόγος Γεωπόνος)      

αποτελούντες την επιτροπή για την διενέργεια του διαγωνισμού «Προμήθεια δένδρων, 
θάμνων, πολυετών και ανθοφύτων» (που έγινε την 11/04/2006 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 
στην αίθουσα δημοπρασιών της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας) συνεδριάσαμε 
για την ένσταση που έγινε για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό. 

Στον διαγωνισμό συμμετείχαν οι : Αδαμόπουλος Ιωάννης, Νίκου Γεώργιος και 
Πετρόπουλος Δημήτριος, ο οποίος αποκλείστηκε λόγω έλλειψης δικαιολογητικών. 

Μετά τη διενέργεια του διαγωνισμού η επιτροπή εισηγήθηκε την ανάθεση της 
προμήθειας στον κ. Νίκου Γεώργιο για τα είδη των κατηγοριών 1,2,3,4 (Δένδρα, Θάμνοι, 
Αναρριχώμενα, Φυτά πρανών) και στον κ. Αδαμόπουλο Ιωάννη για την κατηγορία 5 
(χλοοτάπητες). Την εισήγηση της επιτροπής ενέκρινε η Δημαρχιακή Επιτροπή με την υπ΄ 
αριθμ. 176/06 απόφασή της. 



Συνεδρίαση :  15/2006 Παρασκευή 12/05/2006 ΑΠΟΦΑΣΗ   221/2006 

Πρακτικά Δημαρχιακής Επιτροπής   3

Την Παρασκευή 05/05/2006 έφτασε στην επιτροπή μια ένσταση που είχε υποβάλλει 
ο κ. Πετρόπουλος Δημήτριος την 13-04-2006 στην Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης & Διοίκησης Νομού 
Μεσσηνίας για τον προαναφερόμενο διαγωνισμό. 

Με βάση το Π.Δ. 28/80 άρθρο 20 παρ. 1 οι ενστάσεις κατατίθενται μέχρι και την 
επόμενη μέρα από την διεξαγωγή του διαγωνισμού ή την ανακοίνωση του αποτελέσματος 
(για τον συγκεκριμένο διαγωνισμό οι δύο αυτές ημερομηνίες ταυτίζονται και είναι η 
11/04/2006). Η ένσταση λοιπόν έπρεπε να υποβληθεί μέχρι την 12/04/2006 ανεξάρτητα 
από το φορέα στον οποίο θα υποβληθεί. Σημειώνουμε ότι την Τρίτη 11/04/2006 και την 
Τετάρτη 12/04/2006 το Δημαρχείο (Αριστομένους 28) ήταν κλειστό λόγω κατάληψης. 

Σύμφωνα με το Ν. 3242/04 άρθρο 6 αν μια αίτηση υποβληθεί σε αναρμόδιο φορέα 
αυτός είναι υποχρεωμένος να την υποβάλει στην αρμόδια υπηρεσία σε χρονικό διάστημα 3 
ημερών, όπως και έκανε η Δ/νση Τοπ. Αυτ/σης & Διοίκησης Νομού Μεσσηνίας στη 
συγκεκριμένη περίπτωση. 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω διαπιστώσαμε ότι η ένσταση του κ. 
Πετρόπουλου Δημητρίου είναι εκπρόθεσμη, οπότε δεν πρέπει να εξετασθεί. 

Παρόλα αυτά σας αναφέρουμε πως το δικαιολογητικό για τον κύκλο εργασιών το 
οποίο αναφέρει η ένσταση αφενός δεν είναι το ζ της διακήρυξης και αφετέρου δεν 
συμπεριλαμβάνεται στα επί ποινή αποκλεισμού δικαιολογητικά. Η Επιτροπή διαπίστωσε πως 
το εν λόγω δικαιολογητικό δεν υπάρχει αλλά γνωρίζοντας τα μέλη της τον κύκλο εργασιών 
του συγκεκριμένου προμηθευτή αποφασίσαμε να δεχτούμε την προσφορά. 

ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε : 

Την απόρριψη της ένστασης του κ. Πετρόπουλου Δημητρίου ως εκπρόθεσμης. 

               ΤΑ  ΜΕΛΗ  
Χρυσανθακόπουλος Κώστας Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Τεχνολόγος Γεωπόνος Χιουρέα Αικατερίνη  
Γεωπόνος 

Παχής Λεωνίδας  
    Τεχνολόγος Γεωπόνος»  

 

 

Ακολούθως  ο λόγος δίνεται στην Πρόεδρο της Επιτροπής για το συγκεκριμένο διαγωνισμό 
κα Αικατερίνη Χιουρέα, γεωπόνο, υπάλληλο του Τμήματος Γεωτεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου, που παραβρίσκεται στη συνεδρίαση κατά συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος, η 
οποία όσον αφορά στον κύκλο εργασιών του προμηθευτή Αδαμόπουλου Ιωάννη, 
επισημαίνει επιπλέον ότι ο Δήμος έχει προμηθευτεί κατ΄ επανάληψη από το συγκεκριμένο 
προμηθευτή αντίστοιχα είδη και έτσι είναι γνωστός ο κύκλος εργασιών του.     

 
 
Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

Απορρίπτει την από 13/4/2006 ένσταση του κ. Πετρόπουλου Δημητρίου για τον 
διαγωνισμό «Προμήθεια δένδρων, θάμνων, πολυετών και ανθοφύτων» ως 
εκπρόθεσμη. 
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 
Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Γεωργία Θ. Βασιλάκη   1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  2. Γιαννακόπουλος Διονύσιος 

  3. Κοσμόπουλος Βασίλειος 

  4. Μέλιος Ιωάννης 

  5. Τσακαλάκου Σταυρούλα 

 
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Καλαμάτα 18 Μαΐου 2006 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ 

 
Ο Γραμματέας 

Ι. Παπαδόπουλος 
 
 

 


